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Megjelenik Szigetváréit heten kint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
ligész évre 8 korona. — Fél évre -t korona.

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

A kisemberek nyugdija.
A társadalom mindazon osztályai 

melyeknél a vagyonszerzés a lehetet­
lenségek közé tartozik, aggódva a jö­
vő kiszámíthatatlan eshetőségein, tö­
mörülni igyekeznek, hogy egyesült erő­
vel oly intézményeket létesítsenek, 
melyek nekik a megélhetést azon idő­
re is biztosítsák, a mikor a sors esé­
lyei folytán hosszabb időre vagy ö- 
rökre képtelenné válnak arra, hogy j 
mindennapi kenyerüket tnegkereshes- j 
sék.

Hazánkban a tömegnyomor eny­
hítésére számos jótékonyáéin intéz­
ményt létesítettek, melyek hivatásuk­
nak többé-kevésbé meg is telelnek. Az 
emberi haladással az igények is meg­
nagyobbodtak. Sok kisebb segélyezési 
rendelkező egyesületek a hozzájuk fű­
zött reményeknek megfelelni nem tud­
tak s helyüket elfoglalták az országo­
san szervezett, modern alapokra fék- j 
tetett egyesületek.

Az iparilag fejlödöttebb nyugati 
államok a szociális törvényhozás terén 
régen megelőzlek bennünket.

Felelős szerkesztő :
ÁRVÁRTK GYÜLA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. —

A fejlődés megkívánta, hogy ná- 
! hmk is a szociális törvényhozás teré- 
j re lépjenek ; ennek folytán a betegse- 
j gélyezés és balesetbiztosítás kérdései a 
közelmúltban megoldást nyertek s ez­
zel Magyarországa többi müveit állam 
nyomába lépett. E törvények mérhe­
tetlen sok jót eredményeznek majd az 
idők folyamán.

A legtöbb szociális biztosítási ág: 
a rokkant- és aggkori biztosítás még 
eddig meg nem valósulhatott az ezzel 
járó óriási anyagi terhek miatt, melye­
ket ez megkíván. Tudjuk, hogy ha­
zánkban a korra és a haladásra való 
tekintettel már oly intézményeket kel­
let létesíteni, melyeket a nyugat or­
szágainak a gazdasági fejlődés ugyan­
azon fokán, amelyen Magyarország ma 
áll, nem kellett még létesíteniük és 
föntartaniok. Ezzel is nehezedj a hely­
zetünk.

Ezért eddig csak az állami tisztvise­
lők, a vasutasok, postások és egyéb álla­
mi alkalmazottak a városi, megyei tisztvi­
selők és alkalmazottak s részben a magán 
vállalatok tiszviseiöi részesülnek nyug­
díjban szolgáiatképLelenségük esetén.

A dolgozó társadalom legnagyobb 
és legszámottevőbb tömege ; a kisipa­
rosok, kiskereskedők, munkások, nap­
számosok nincsenek biztosítva a rok­
kantság és aggkor szomorú idejére. 
Pedig a kisembereknek van első sorban 
szükségük támaszra a sors csapásai 
ellen. Az egyes ember csakis pillanat­
nyi nyomorából segítheti ki szenvedő 
embertársát, azaz — alamizsnát nyújt­
hat neki. A megajándékozott az ado­
mányt elfogadja, meg is köszöni de— 
szégyen!! is, hogy ő, ki életét becsü­
letes munkával töltötte, szerencsétlen­
ségében kénytelen alamizsnát elfogad­
ni. És hányán vannak, kik inkább éhen 
halnak, semhogy kolduljanak ! ?

Az önálló kisiparos, a kiskeres­
kedő helyzete semmivel sem rózsásabb, 
mint a napibérért dolgozó munkásé, 
ha egyszer rokkanttá válik. A mai ne­
héz időkben vagyont öreg korára alig 
gyűjthet. A meddig fiatal, erős és egész­
séges, küzd és megkeresi a maga és 
családja kenyerét. De ha idővel betegség 
megtöri, rokkant lesz, nem telelhet meg 
a következményeknek s a nélkülözés és 
nyomor rémei hozzá is beköszöntenek.

Egij rózsatő meg egy kig madár. *)
Irta : Gottier Lajos.

Gizi varróleány volt. Ott lakott a Kö­
rúton, a negyedik emeleten, kicsiny hónapos 
udvari szobában. Kékszemü, szöghaju, kar­
csú kis leány volt, mosolygó piros ajkakkal 
és apró gyöngyfogakkal. Mindig fekete ruhá­
ban járt, fehér kötény nyel. Ott ült az ablak­
nál és varrt napestig szorgalmasan. Tarka 
karton ágy térítője volt és olcsó ripsz-garni- 
tura a szobájában. Ablakán fehér függönyök 
rózsatő a párkányon és madár a kalitkában. 
A hónapos rózsa csak olyan satnya, gyönge 
kis virágot hozott, de azúrt édesen illatozott. 
A sárga kis madár énekelt hűségesen. Egy

) Mutató a szerzőnek most megjelent ...Ip- 
'•« regények“ czimtl elbeszélések kötetéből.

kis sárga répáért és fehér cukorért verseny­
zett a zakatoló varrógéppel.

Gizi barátnői, a többi varrólányok föl- 
I fölmentek néha hozzá és nevették, hogy 
j mindig dolgozik. Eleinte hívogatták, hogy 
menjen mulatni velük. De Gizi nem hallga- 

1 tolt rájok. 0 otthon maradt és tovább dol­
gozott. Vasárnaponkint elment a templom- 

I ba, (ilyenkor letette a fehér kötényt és ogyet- 
! len ünneplő ruháját vette föl) templom után 
j hazament és elővett egy-egy könyvet, amit 
I a süket házmesternó kölcsönzött volt neki. 
j Lázas érdeklődéssel olvasott. A romantikus 
szerelmi históriákat szerelte, hol a hős és 
hősnő rengeteg viszontagságon mentek ke- 

j resztül, amíg végre egymás karjaiba omol- 
I haltak.

Igv Gizi. Mig társnői vígan mulatozva 
töltötték a vasárnapot gavallérjaikkal. Eltek,

ittak, fagylaltoztak, söröztek, táncoltak és 
szerelmeskedtek. Kinek milyen volt az erköl­
cse. Eleinte — mint mondám — hívogatták 
öt is magukkal. Később aztán, mikor látták, 
hogy nem hallgat az okos szóra, feléje sem 
mentek többé.

Otthagyták a varrógéppel, a sárga ma­
dárral, a rózsatővel és a romantikus köny­
vekkel, meg a fehér függönyökkel.

Most a Gizi szomszédjáról lesz szó : 
Miklósnak hívták és huszárőrmester volt.

Ö is ott lakott a negyedik emeleten. 
Szobáját csak egy vékony fal választotta el 

1 a Gizi szobájától. Neki nem volt sem sárga 
madárkája, sem fehér függönye, sem rózsa­
tője az ablakpárkányon. Sarkantyus csizmá­

ba volt, piros nadrágja és nyalka fekete ba- 
jits/.a. Szobájában festett fenyőfa bútor, ágy- 

! terítő, komisz szürke pokróez. A legfőbb
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Ezen elmélkedésre pedig egy évi­
jelentés késztetett bennünket, amely­
ben az országos jellegű Magyarországi 
Munkások Rokkant- és nyugdíj egyleté­
nek vezetősége számol be működésé­
nek igen gazdag eredményéről s a mely 
véletlenül kezünkbe került.

Ezt az egyletet ajánljuk helybeli 
iparosaink és munkásaink figyelmébe. 
Valóban humánus, minden politikától, 
felekezeti és nemzetiségi kérdéstől távol 
álló, tisztán jótékony céljait megvaló­
sítani törekvő intézmény, mely a ma­
gyar munkások és iparosok dicsőséges 
alkotása.

HÍREK-

— Jótékony adományok. Gróf Zichy 
Gyula pécsi megyés püspök, a szigetvári jó­
tékony kér. Nöegylet — és a kath. Legény- 
egylet czéljaira 200 —200 koronát adomá­
nyozott.

— Doctoravatás. Dr. Nagy Ernő föl- 
dinket (Nagy Ernő kir. közjegyző fiát) a ko­
lozsvári tudomány egyetemen a jog tudomá­
nyok tudorává avatták. Gratulálunk.

— Az uj megyei) izotisági tagok iga­
zolása. A vármegye alispánja közölte a tör­
vényhatósági bizottság tagjaival, hogy a de­
cember 16-án tartandó megyei rendkívüli 
közgyűlés első tárgya az újonnan választott 
törvényhatósági bizottsági tagok igazolására 
vonatkozó igazoló választmányi jelentés és 
az ebből folyó esetleges pótválasztások ha­
táridejének kitűzése lesz.

— A helybeli Szabadiskola ma ette 8 
órakor a polgári fiúiskola rajztermében elő­
adást tart a tüdövészröl 59 vetített képben. 
Helyárak : üllőhely az első 4 sorban 20 f., a 
többi sorban 10 f.

— Mai tárczánkra, melyet Qottier La­
josnak a kiváló novella Írónak „Apró regé­
nyek“ czimü kötetéből mutatóba közlünk, 
ezúttal is felhívjuk t. olvasóink figyelmét.

— Városunk virilistái. Szigetvár kép­
viselőtestülete legtöbb adófizető polgárainak 
1908 évre kiigazított névjegyzéke a követ­
kező ; Szigetvári takarékpéntár, Andrássy 
Sándor gróf, Merger József, Duchon Ödön, 
Beck Dániel, Baumgartner Adolf, Oscsodál 
Gusztáv, Weichart Rezső, özv. Rechnitzer 
Sándornó. Morgenstern Mór, Visy Sándor, 
Fischmann Adolf, Kohn Jakab, Salamon Jenő, 
Nagy Forencz, Deutsch Aladár, Ferencz Dá­
vid, Kátay Lajos, Singer Ármin és Nagy Er­
nő. Összesen 20-an. A legkevesebb adóösz- 
szeg 398 K. 56 fillér.

— Drágulnak a gyógyszerek. Minden 
szükségletünk kétszeresen megdrágult s most 
még a szenvedő betegeket is fenyegeti a 
drágaság. Már hetek óta kisertgot a gyógy­
szerek megdrágulásának hire, s a szegény 
betegek réme ma valóra vált. A belügy­
miniszter megengedte, hogy a gyógyszerek 
és gyógyszeresüvegek árát felemelhessék. 
Ez az intézkedés igazán kulturális ténykedés. 
Nyugat- Európában ingyenes állami gyógy­
szertárakat létesítenek,— nálunk felemelik 
a gyógyszerek árát.

— Kosuth Ferenc a fuvarosokért. Hogy 
a mostani kormány mennyivel inkább szivén 
hordozza a kis emberek érdekeit, mint a 
régi, bizonyítja Kossuth Ferenc kereskede­
lemügyi miniszternek legújabb rendelete, 
melyben felhívja a törvényhatóságok figyel­
mét arra, hogy a törvényhatósági közutak 
fenntartására szükséges kavicsszállitás bizto- j 
sitásánál ne a hivatásos szállítók ajánlatait 
vegyék figyelembe, hanem lehetőleg ugv in­
tézkedjenek, hogy a szállítást szakmány fu­
varosok kapják meg, A rendelet már meg­
érkezett Somogymegye törvényhatóságához.

— Az iparostanulók otthonára, melyet; 
ezután létesítenek, a következük adakoztak : j 
Kaffka Károly, S/.abady Géza, Gsvind Sán- 
dór, Mozsgai József és Konedi Károly urak 
mindenik 10—10 koronát. Összesen 50 Kor. 
Hálás köszönet ! — A segédek es tanoncok 
karácsonyfájához gyümölcs és egyébb aján­
dékot is hálával veszünk. (Tóth L. s lelkész. ;
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— Meglopta a gazdáját. Egy magáról 
megfeledkezett 19 éves fiatal embert kísér­
tek a csendőrök a napokban a járásbíró­
sághoz. Dorncr Pál barcsi kereskedőnél szep­
tember óta volt alkalmazásban Közönben/ A. 
Zoltán kereskedősegéd, kinek f. hó 14 kellett 
volna kilépnie. — Ugylátszik azonban, hogy 
gazdája megfigyelte a felmondásban levő se­
gédjét és rájött, hogy az üt meglopta, miért 
is jelentest tett a csendőröknél, kik a fiatal 
ember bőröndjét átkutatták és egy egész kis 
boltot találtak benne. Volt ott többek közt: 
dohány, szivar, czigaretta, revolver, mérleg, 
fogpaszta, s a gazda aranyozott szivarszip­
kája s még több lopott holmi. A bűnös ifjú 
beismerte tettét s most már az ügyészgeghez 
került.

— A szuloki jegyzői állás betöltése. A
barcsi járás főszolgabirája pályázatot hirdet 
Szülök nagyközség — nyugdíjazás folytán 
— megüresedő jegyzői állására. Pályázni e 
hó 28-án délután 5 óráig lehet; a választás 
30-án délelőtt 10 órakor fog megejtetni Szü­
lök községházánál.

— Érdekes tudnivalók a jövő évről. A
jövő év az 1908-ik Krisztus születése óta, 
szökő év, 366 nappal. Az év közepe: július 
3-ának dele. A leghosszabb napok junius 17- 
én és 18-án, a legrövidebb napok december 
21-én és 22-én lesznek. Az esztendő szerdán, 
január 1 -én kezdődik és csütörtökön, de­
cember 31-én végződig. Nagy örömére szol­
gálhat a bálozóknak, hogy a farsang rend- 
kívüli hosszú tartalmú lesz. A farsang ugyan­
is Vizkereszt napjától hushagyókeddig tart, 
vagyis január 7-ikétöl március 3-áig, tehát 
57 napig. A jövö évi husvét későn lesz, 
amenyiben husvétvasárnapja áprils 19-ére 
esik.

— Csőd. A kaposvári törvényszék 
Fischer Ignác szigetvári magyar szabó ellen 
hitelezői kérelmére csődöt nyitott és csőd­
biztosul Kelemen József törvényszéki bírót 
nevezte ki. A követeléseket február 10-éig 
kell bejelenteni, a fülszámolási tárgyalás feb­
ruár 24-én lesz. A csődtömeg gondnok Dr. 
Újházi Hugó szigetvári ügyvéd.

hadúr arczképe a falon, az ablakpárkány 
alatt pedig sok pár csizma húzódott meg, 
katonás sorrendben, fehér fára huzva.

Miklós minden reggel korán szalmás 
szivarra gyújtott, ugv ment el hazulról a 
kaszárnyába. Sarkantyúja vígan pengett vé­
gig a folyosón. A házból a leánycselédek 
mind utána néztek. Ö azoban nem törődött 
velők, csak a Gizi ablakát leste. S ha szép 
idő volt és Gizi munkájával a nyitott ablak­
ban ült, Miklós megállt ott egy percre.

— Jó reggelt, kis szomszédom i
A lány alig nézett föl munkájából s 

hűvösen felelt rá :
— Jó reggelt 1
— Mit álmodott az éjszaka ?
— Semmi különöset.
— Még mindig nem határozta cl ma­

gát ?
A leány tettetett csodálkozással nézett iá.
— Mire ?
— Hogy hozzám jöjjön feleségül.
— So’se jön meg magának az esze.
És egykedvűen uj ezérnát fűzött a tű­

be.
— Az már régen megjött. No most 

megyek, de majd este megiut megkérdem,

hogy még mindig nem kellek-ó V
Kár lesz a fáradságért. Este is, meg 

holnap reggel is, meg aztán is mindég csak 
azt fogom rá felelni, hogy nem.

— Pedig várhat, amig külömb legényt 
kap, mint én vagyok.

— Kivárom.
— Isten áldja meg !
— Isten áldja meg 1
így ment ez már másfél óv óta min­

den reggel minden este.
Néha, mikor az őrmesternek sietős 

volt a dolga, csak annyit kérdett :
Még mindég nem kellek ?
S a lány nevetve, vagy komolyan, 

vagy csak a feje rázásával felelt rá, hogy 
nem.

Mire Miklós ksrdcsörtcttve, futyürészve 
ment tovább.

Télen pedig, mikor a Gizi ablaka be 
volt zárva, Miklós csak a fejével meg a ke­
zével integetve kérdezte, ha meglátta a 
lányt az ablakban, hogy :

— Még mindig nem kellek ?
A lány is csak intve felelt rá, hogy : 

nem. Ilyen tréfás viszonyban volt ez a két 
szomszéd egymással. Pedig tulajdonképen,

ez az állapot Miklósnak komoly elhatározá­
sával kezdődött. Másfél év előtt költözött 
ebbe a házba. Gizi már akkor ott lakott 
volt. Miklós első napon mindjárt köszöntöt­
te szomszédnöjét. Másnap már megállt az 
ablaka alatt beszélgetni. Harmadnap pedig 
annak rendje és módja szerint megkérte a 
kezét. A kékszemü kis lány annyira meg 
volt lepve, hogy nem hitte cl a komoly 
szándékot és kikosarazta az ö daliás szom­
szédját.

Miklós nem vette tragikusan a dolgot. 
Azért csak tovább udvarolt kis szomszédnö- 
jének. Néha virágot, vagy ezukrot hozott 
neki, mit az rövid vonakodás után rende­
sen elfogadott, (ismeretségük azonban nem 
ment túl az ablakban való beszélgetésnél. 
Gizi egyedül lakott. Hozzá nem járt férfi 
látogató.

Tulajdonképen, ha Miklós el nem ha­
markodja a dolgot és másképen lép löl, Gi­
zi aligha kosarazta volna ki. Így azonban 
az egész „ügy“ rossz mederbe jutott. Azt 
hiszem, Miklós lett volna a legjobban meg­
lepetve, ha Gizi egy szép napon nem helyett 
azt találja felelni neki, hogy : igen.

így álltak a dolgok, amikor Miklósnak
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— Drágább lesz a petroleum. A ma­
gyar és osztrák petroleumfinomitók elhatá­
rozták, hogy gyártmányaik árát 50 fillérrel 
felemelik, Az árfelemelés már életbe is lé­
pett. A petroleumfinomitók rövid idő alatt 
harmadszor emelik az árakat s valószínűleg 
újra fel fogják emelni, hogy a belföldi fo- 
gyasztásraszánt petróleum ára is elérje a 27 
koronát, amelyet a kiviteli petróleumért fi­
zetnek a vevők.

— A fogház lakói A kaposvári kir. 
ügyészség fogházának — november hónap­
ban 124 lakója volt és pedig 79-en jogerő­
sen elitéit férfi, 15 jogerősen elitéit nő, 8 
fülubbezés alatt levő férfi, 21 férfi és 1 női 
vizsgálati fogoly.

— Az aranyos fuvaros. Mint tudósí­
tónk jelenti, nagyon is jól mulatott f. hu 
12-én a piliczai csárdában Fülöp Imre bar­
csi fuvaros, ki gazdag ember hírében áll. 
A mulató fuvarosnál ez alkalommal is sok 
pénz volt, még pedig egy piszkos zsebken­
dőbe 1600 korona arany pénz volt bekötve. 
Amint iddogált, természetesen társai is akad­
tak ; többek közt Oöndöcs Márton fiatal nap­
számos is, ki az aranyak láttára elhatározta, 
hogy alaposan berugatja a pénzes fuvarost 
és majd akkor ellopja aranyait. Jól számí­
tott Gön 'öcs Márton, mert terve csakugyan 
sikerült is. — A meglopott fuvaros midőn- 
kijózauodott jelentést tett a csendőröknél, 
kik Göndöcsöt vakítóra fogták, de ö 
tagadott, végre öt órai hosszas tagadás 
után bevallotta, hogy ö volt a tolvaj és 
elvezette a csendőröket nevelő atyja Simon 
György házához, hol általa a jászol alá el­
temetett pénzt kiásta. A zsebkendőiben ekkor 
66 drb. 20 és 1.3 drb. 10 koronás arany 
volt. Ezután a tolvaj mulató pajtást letar­
tóztatták s bekísérték a szigetvási járásbí­
rósághoz, de miután a lopás Piliczán Sla- 
voniában történt, a theresienfeldi őrmester 
Veröczére kísérte a jó madarat.

— Munkások jutalmazása. A munkások 
szorgalmának és törekvésének fokozására

igen alkalmas az a mód, amelyet az Orszá­
gos Iparegyestület hozott divatba. A nevezett 
egyesület minden évi közgyűlésén kitüntető 
ezüst- és bronz érmeket oszt ki azon kiváló 
munkások között, akik huzamosabb ideig 
dolgoznak egy munkaadónál és szorgalmuk, 
jóviseletük vagy kiváló képzettségükkel ki­
tűntek. A ajánlásokat, amelyek az Országos 
Iparegyesülethez bélyegtelen levelek alakjá­
ban intezendök — folyó évi december 31-ig 
az ipartestülethez is be lobot küldeni.

— Rendkívüli érdeklődés mutatkozik 
már is a „Budapest“ jubileumi diszalbuma 
iránt. A „Budapest“, amely a többségben 
levő függetlenségi és 48-as párt hivatalos 
lapja, nagy és ritka jubileum elölt áll. No­
vember 15-én volt éppen harminc esztende­
je annak, hogy a „Budapest“ nemzeti és 
kulturális nagy hivatásának utján megindult. 
1877. november lo-én jelent meg a „Buda­
pest“ első száma és e naptól fogva szakadat­
lanul egy cél, egy eszme, egy törekvés szol­
gálatában áll, amely cél, eszme és törekvés; 
Magyarország önállósága fis függetlensége. 
Méltán jubilál a „Budapest“, melyet a hal­
hatatlan nagy Kossuth Lajos annak idején 
elvei egyetlen Ilii Letéteményesének vallott, fia 
pedig aki a nemzetnek ma vezére és büsz 
kés égé, hazatérte óta politikájában irányított. 
A „Budapest“ jubileumi ünnepét olvasói e- 
lött az által is emlékezetessé és kedvessé

— Lehr Izidor pécsi ezég telefon szám 
388. arról értesíti az igen tisztelt vidéki kö­
zönséget, hogy a megrendeléseket posta for­
dultával és bérmontve szállítja. — Kérem 
mai hirdetés figyelembe vételét.

Beküldetett
Kérelem a nagyérdemű közönséghez.

Mióta a „Szigeti veszedelem“ írója 
Zrínyi Miklós, a költő, megírta a „Török 
Afium ellen való orvosság“-át az Afium szót 
nagyon fölkapták azaz utón útfélen hallhat­
juk. Én is majdnem azt Írtam jelen czik- 
kecském elejére: A szocialista Afium ellen 
való orvosság. — De mégis e pár sor ter­
mészetével öszhangzóbbnak találtam azt a 
mit felülírtam.

Minthogy a szociálista elvekkel szatu­
rált felnőtt munkásságot nagyon nehéz azon 
útra terelni, a melyen, mig tisztességes és 
igazságos anyagi érdekeit megoltalmazhatná, 
másrészt lelke hazafias és erkölcsös tartal­
mat nyerne. — Tanoncotthont akarunk 
létesíteni, a hol az ifjú iparos tanulók, ezen 
elhanyagolt része az emberiségnek, azon idő

egyszer kellemetlensége volt a kaszárnyában. 
A nagy bajuszu, mérges huszárkapitány ezu- 
darul összeszidta. Valami szamárságért. A 
közhuszárok sarkantyúja nem volt-c elég 
fényes, vagy a lovak sörénye nem elég tisz­
ta ? Biztosan nem tudom, de ilyesvalami 
nagy sérelem eshetett a közös ármádián, 
ami miatt szegény Miklós kikapott.

Annyira szivére vette, hogy mikor es­
te 7 órakor hazament a kaszárnyából, nem 
csak hogy meg nem állt a Gizi ablaka elölt, 
hanem még csak nem is köszöntötte a le­
ányt.

Pedig olyan szép nyári alkonyat volt.
Gizi az ablakban varrt, a hónapos ró­

zsa édesen illatozott, és a kis sárga madár 
versenyt csattogott a zakatoló géppel.

Gizi csodálkozva nézett az ü délezeg 
szomszédja után, aki mogorván ment el ab­
laka alatt. A kardjával rettenetesen csörte­
tett. Még a sarkantyúja is harcziasnbban 
pengett, mint máskor.

a szőke les lány kerekre nyitotta kék 
szeméi.

11. /I mi lelte V
Meg ,. sárga madárka is elhallgatott 

egy percre. (Csak a rózsa illatozott tovább.

fogja tenni, hogy olyan karácsonyi ajándékot a)aU a mely(;t a köztereken pénzre játszva, 
ad előfizetőinek, amely páratlanul áll a ma- dulmjkodvfl azokott eltölteni, ismeretekkel

nemesitessék, csiszoltassék.
így tehát a mester Urak jogkörét leg- 

kevésbbó sem érintené ezen intézmény. 
Minden esetre szent törekvésünk az leeud, 
hogy senkinek se ártsunk, az ifjú munká­
soknak pedig használjunk, de igazán. Lege­
lőször is, midőn kérnem keli, az iparos és 
keréskedö urakhoz fordulok ; ne álljanak e- 
sedezern ne álljanak utunkba, hiszen a 
minthogy eddig sem szolgáltunk önző czélt, 
ezentúl is Isten iránt való imádat és hazánk 
iránt való szeretet sarkal a munkára.

Másodszor — Szigetvár összes nemes 
lelkű lakóihoz intézem kéröszórnat ; mint­
hogy az összes terheket magunk nem visel- 

! hetjük, segítségüket kérjük. — Sohasem

ga sem tudta. Visszafojtott lélekzettel ügyelt 
Miklós lépteire.

Egyszer aztán gépiesen fölállt. Lám­
pát akart gyújtani. Akkor veszi észre, hogy 
nincs gyufája.

Egy gondolat czikázott át agyán :
— Miklóstól fogok gyufát kérni I A má­

sik percben már ott állt dobogó szívvel a 
Miklós ajtaja előtt.

Belülről a léptek még mindig hallat­
szottak. Az ajtó be volt zárva.

— Ki az ? !
Kérdezte nyersen a huszár.
Aztán hirtelen kinyílt az ajtó s a kék- 

szemü szőke kis lány ott állt szemtől szem­
be a dééczeg huszárőrmesterrel . .

ma­
gyar sajtóban. Ez a „Budapest“ jubilieumi 
diszalbuma lesz, mely „Harminc év“ címmel, 
művészi diszkötósben, 20 ivén, képben és szö­
vegben mondja el a lap harminc éves türte- 
ténetét. írni fognak abba politikai, társadal­
mi és irodalmi életünk legkiválóbb alakjai, 
a „Budapest“ volt és jelenlegi munkatársai 
úgy. hogy az szellemi tartalmával és remek il­
lusztrációival is minden eddig megjelent ha­
sonló munkát messze felül fog múlni. A 
könyv minden háznak dísze lesz es bolti ára 

: húsz korona. A jubileumi albumot újonnan 
belépő előfizetők is megkapják, ha most leg­
alább egy negyedévre 6 koronávat előfizetnek.

I A „Budapest“ előfizetési árai : Egész évre 
24.— K., fél évre 12.— K., negyed évre 
6.— K., egy hóra 2.— K. Mutatványszámo­
kat kívánatra bárkinek szívesen küld a. „Bu­
dapest“ kiadóhivatala Budapesten, IV., Sar- 

, kantyus-ulca 3.

! Elvégre is mi köze a hónapos rózsának a 
í kaszárnyához, meg a nagy bajuszu, mérges 
} huszárkapitányhoz. ?)

Gizi csak akkor csodálkozott jobban, 
mikor Miklós másodszor is cl ment az abla- 

! ka alatt, aztán megint visszajött anélkül, 
hogy Gizire ügyelt volna. Mérgesen csapta 

I be maga után az ajtót.
Gizi abba hagyta a varrást. Sehogy 

sem ment már a munka neki. Aztán hallga- 
1 tódzni kezdett a vékony falon át. Tisztán 
hallotta, hogy Miklós fül és alá jár a szo- 

i búban.
— Vájjon mi baja lehet ?
A kekszeim! szőke kis lány ezen az-

is elfeledte megöntözni. Süt a madárkiutak A szomszéd szobában a kis madár
sem adott friss vizet. halkan csicsergőit álmában

Lassanként egcszon besötétedett. \ vi- *
ezeházmesterné csoszogva járt-kélt lét •Ajá- A hómipos rózsa még másnap reggel
v:; 1 a lépcsőkön, hogy felgyújtsa a gúzvilá- sem vo It nie göntözve. A kis sárga madár
.fitást. A ... 1 ibácskában a kis s chwarzv aldi sem ka i- 11 vg vizet. Mind a ketten busán
f.ili óta egyhangúan ketyegett: hajtott: k le ...

- Tik-t tk 1 Ti i-tak 1 . . . L Ili a.dennek a nagy bajuszu, mór-
De Gizi csak a saját szive dobogfisát ges hu -ávk pit any volt az oka . ..

hallotta . . .
Hogy meddig ült Így a sarokban. ma-

I I
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kértem senkitől semmit, be most nagyon ke 
rém Hölgyeim és Uraim önöket,konyörög\e 
kérem, néhány fölösleges fillért és egy két 
kiolvasott könyvet juttassanak o nemes célra.

Tóth Lajos 
s. lelkész.

Irodalom.

Közgazdaság.
□ A somogyi lótenyésztés. A somogyi 

gazdáknak sok bajt okozott már, hogy a 
miniszter Somogybán csak Szigetváron és 
Barcson engedte meg a hidegvérű lótenyész­
tést, inig másul csak nemesvérii lovakat te­
nyészthetnek, holott ennek nevelése, legel

k. G. Öntől jobbakat várunk.
M. K. „Ujlap" Pice A es. pt. megindítottuk.
G. B Pécs. A jövő számra még küldhet ám 

néhányat, elfog térni. Levél megy.
D. J, Sorsjegyét 200 koronával kihúzták. 
Többeknek a jövő számunkban válaszolunk.

te-
— Ambrus Zoltán-Naptár. A Révai

Testvérek Irodalmi Intézet R-1 . ez alatt a mi> u hidegvérű, munkára szánt lovak
inne alflt r*^'1 a ll‘ Kuh ndűiium , uyésztése kevesebb gonddal, bajjal, kiadással
1908. évi folyamat. S ezentúl evrol-ovre i...................., 8 •u ’
változó, egy-egy fontos irodalmi mozzanat- Jar mok,|s többet érnek ezek a lovak, 
hoz fűződő lesz a ezim. Annak a törekvés -; Fölterjesztést intéztek lehat a somogyi gazdák 
nek akartak a kiadók ezzel kiiejezcst adni, i a földmivelésügyi miniszterhez, hogy a j
hogy ezt a páratlanul kedvelt naptárt íoko-1 hidegvérű lótenyésztést engedélyezze.Darányi
zotabb mértékben állítsák a jeles irodalmi , ..... . ..................... . , . ., . ,, . , „ . í Ignác loldmivelésugyi mimszier most eira -1alkotások propagálásának a szolgalataba. A e hJ ,
törekvés dicséretes s a kezdet szerencsés, jban tudatta a vármegye közönségével, hogy
mert hiszen kétségtelen, hogy Ambrus Zoltán a hidegvérű lótenyésztést az egész megye- |
összes munkainak a megjelenése a modern ben lehetővé fogja tenni és az állam anyagi
magyar irodalmi elet egyik legjelentősebb j támogatását is kilátásba helyezte.
mányi része teljesen Ambrus Zoltán Írói: D Gabonaszallito vonatok. Kossuth bo-
egyéniségének a méltatásával foglalkozik a l'enc kereskedelmi miniszter megbízásából |
maga kerekdedségében érdekek, összeálli-1 Szterényi József államtitkár elrendelte, hogy
tásában ötletes olvasmány ez a mozaik, mely- u Máv. a legközelebbi időben zárt gabona-
nek apró köveit irodalmunknak jelesei szol-:,, t . . . , .... , . , J vonatokat helyezzen forgalomba üvegbőlgaltatlak. Az olvasmányt reszt a magyar i- p

Gabona-piacz.
tetősre nehezebb, a lovak ára pedig kisebb, Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilogramóriként érlelődnek.
tvár, 1907. deczember 13-án.

Búza
Rozs-
Árpa
Zab
Tengeri szemes 
Bükköny — 
Bab

K. 11.30 11.50 
. 10.80 11.—

Kiadja a szerkesztőség.

V*V'

rodalom bő ismertető jegyzéke követi. A 
naptár külső kiállítása jó Ízlésre vall s ily 
kiadványoknál meg nem szokottan előkelő.
Az Ambrus Zoltán Naptárt a kiadóhivatal 
— VIII., Üllői-ut 18. — ingyen küldi meg 
azoknak, a kik levelezőlapon kérik.

— „Az agy“ második kiadása. Lavcdan 
nagysikerű páros jeleneteinek magyar for­
dításából most jelent meg a második bö'itdt1 
kiadás, mely a szellemes franc/,ia akadémi­
kusnak öt újabb dialógusával toldotta meg 
az első kiadásban közreadott tizenhét dara­
bot. Ily módon összisen '22 jelenet foglalt Rí!-. • 
most már a sokkal tartalmasabb második 
kiadásban, a melynek nem utolsó érdeke - 
sége az. hogy meg van benne az Ö.-buda 
vári „Pavisiana* legszenzációsabb műsor- 
darabja, „Ifién ne va piamelynek elő- i 
adását hamis prüdériából, Boda Dezső 
nak idején egy napra betiltotta. Mondanunk 
se kell, hogy az eddig magyarul meg közre 
nem adóit öt uj és eredeti dialógusban is v>.\- 
éppen úgy sziporkázik a kiváló franczia Író 1 j-xíx-j 
pikáns szellemessége, mint a régi tizenhét- , ,<'*=> 
ben s a magyar fordítás semmivel se áll '*yx 
mögötte a franczia eredetinek. A ma (V í** 
kiadást is Schimkő Gyula kiadó (Burlat ■»■(. y*/ 
VI., Terézkorut 4<>,) bocsátotta közre igg 
uj kiadás árát is csak 2 koronában 
nicy, noha a kötet jóval vastagabb az első ív*/ 
kiadásnál.

• Uj Pitaval" czimmel fölötte érdekes btinügvi 
regényfüzetek jelentek meg Sehimkó Gyula budapesti 
könyvkereskedő (VI., Tcréz-körut 4ti.j kiadásában.
E kiadványok főérdeme az, hogy minden egyen fve t 
külön is teljes egéstel képez s a legérdekesebb bűn­
ügyi szenzácziókat Írja meg. Eddig öt füzet jelent 
meg, melyeknek már czimei is elárulják ni izgató 
tartalmat. A füzetek czimei: A méregkeverő,- A 
parid érsek meggyilkolása, — Leányok hóhérja A 
királynő nyaklánca,—Cartouche, a párisi rablók királya 
Minden egyes füzet ára 20 fillér s minden könyves­
boltban kapható, vagy a kiadónál rendelhető meg.

hogy az állomásokon fölgyülemlet gabona­
mennyiségeket gyorsabban expediálhassák. 
A kormány ez örvendetes e< remélhetőleg 
célra vezető elhatározása értelmébe n az 
üzletvezetősug már intézkedett, s igy a gabo­
naszállító vonatjáratokat megindítják.

Legfinomabb

Gyógy és pipere
SZAPPANOK

Kaphatók:
K0ZARY EDÉNÉL

Szigetvárott.

Szerkesztői üzenetek.

Cs. J Petrinje. Előfizetésed január elsején jár j 
le. A lapot azontúl is pontosan küldjük. Szívélyes 
üdvözlet,

Pályázati hirdetmény.
v*y ’ök'ári Önsegélyző

az ......
,, I X*Zszabta 1

*♦*
X*'/ X** 
Zyx 
X*>x>*
Z.Y \ 
Sie'/.x-f*
ZY> x*v x+*
mx-»* z*,x ' *> 
x-** 
Z.YX

gylet Szövetkezet Szigetvárott*
igazgatósága pályázatot hirdet

főkönyvelői á 1 lásra.
Fizetés: évi 1600 korona és a közgyűlés által esetről eset­

re megállapítandó tiszteletdij. Ennek fizetése azonban nem kőtelező.
Pályázók születési-, elméleti és gyakorlati ismeretüket iga­

zoló (okmányokkal) ellátott folyamodványukat alulirt vezérigazgató
címére legkésőbb f. hó 26-ig tartoznak beadni.

A megválasztott pályázó állását 1908. Január 1 -én tartozik 
elfoglalni.

A megválasztott fél évi próba idő után fog csak véglcgesit- 
esetleg elbocsáttatni.
Szigetvárott 1907. december

tetni
12,

Tóth JstVáit
ügyvéd, vezérigazgató.

x*x xx*
ZYx
> *Z fk-t-x-
z'.YX 
X*Zxx*
Z YXx*z
X ♦ * 
Z.YX
X*Z
X>*
/.YX 
X*X 
XX* 
Z.YX\*X
Xx* 
/.YXx*xxx*
Z.YX
X*/
Kot 
Z.YX
X*Xxx*
mxx* 
ZYX 
X*X 
XX* 
Z.YX 
X*Zxx*
/.YXx*zxx*
Z.YXx*z,xx*ZyX 
X*Z
XX*
ZYX;x*zxx*xx*xx*

I» Öriási választék divatos nyakkendők, férfi ingek, 
........ L zsebkendők, férfi czipök és kalapokban

un es not divatáru üzlete . . 1 F11,
PÉCS, Király-utca (Berecz-íéle ház.) ^agy ra^tár csipke, Szallag és SzabÓ-

Engcszer ékszerész mellett. kellékekben. ^ZOÜíl SZcll)()tt QFel ív.
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Lepeghizlatóhban vásárolható
Karácsonyi és újévi

emlék tárgyakat
u. in. aranyláncok, függök, nyaklán­
cok, arany és ezüst órákat, szivar- 

tárcákat ős egyéb ékszereket
nagyválasztékban

Fischer Zsigmond
órás ékszerész és látszerész

üzletében
Pécs, Király-utczalO szám.

Legjobb és legolcsóbb
árban vehető ezigjők vannak

Tűnd czipögyár r. t
nagy raktárában

Pécs, Király-utcza 15. szám.
Férfi erős ezugos czipő frt,
Férfi box bőrből ,, ,
Férfi erős szép fűzős czipő gavallér- 

sarokkal — —
Ugyanez filzös legújabb divat gavallér­

sarokkal —

POLGÁR KÁROLY
, óra ékszer és látszerész üzlete

__ PÉCS, Széchényi-íér Takarékpénztári-palota.

A legmegbízhatóbb beszerzési for­
rás legfinomabb arany női és férfi 
láncokban, brilliánt s gyémánt ék­
szerek, arany jegygyűrűk, eljegyzési 
ajándéktárgyak, zseb és faliórák­
ban. Chinaezüst dísztárgyak és 
evőeszközök

Szemüvegek orrszoritók a legjobb 
kristályüvegböl, arany double nic­
kel és celluloid foglalatban, szaio; 
lorgnettek gyöngyház és teknő.-, 
béka csontból műszernek színházi 
és tábori látcsövek hö légsulynsé- 
rök és szeszmérök.

Óra. ékszer és szeművel/ javítá­
sokat saját a iihelyemben ggor- 
saa és pontosan k űzitek.-- -----

Régi ezüst és arany tárgyakat 
készpénzért veszek vagy más aj 
tárgyakra becserélek. ■ 1

frt.Női erős ezugos
Ugyanez fűzős — — f g.io :
I gvancz box bőrből egész finom czipő ,, 4-.—

A szabott árak a czipő talpába vannak vésve 
ennélfogva minden visszaélés kizárva.

Vidéki rendelések pontosan eszközöltetnek.

cMj üvegüziet.
Ajánlom dús választékú raktáramat 

a legújabb mintákkal
Karlsbad! porcellán étkező, kávé 

tea és mocca készletekben.
Csiszolt, préselt s színes üveg- 

készletekben.
Lámpák é# dísztárgyak.

Alkalmi és nászajándékok nagy 
választékban.

Olcsó árak. Szolid kiszolgálás,
A t. közönség pattogását kérve

Teljes tisztelettel

Pollák Sándor Pécs
Király-utca 19. Vasvári-féle ház.

Legalkalmasabb,
legjobb és legolcsóbb
karácsonyi ajándékok!

Rendkívüli nagy választékban.
Féríi és női fehérnemüek — Diva­
tos harisnyák, — Vadász ingek és 
kabátok, — Valódi Jäger ruházat,—- 
Alsó szoknya és kötények, — Re­
form fűzök (Mieder), —Szivar, pénz] 
és névjegy tárczák, — Kézimunka 
emigres, Férfi, női és gyeimek 
zsebkendők, - Szőrme gallér (Boa).

Legnagyobb választékban 
és legolcsóbb árban beszerezhetők

Brucker Béla Pécs
úri és női divatáru üzletében 

Városház épület. Kapu bejárat mellett.

KRAUSZ BÉLA gépészmérnök.
Telefon 460. PÉCS Siklósi-utca 2 sz.

Tervez és száiíit :
Villamosvilágitási és erőátviteli berendezéseket.

Önálló Villamosvilágitási telepek uradalmak, kas­
télyok, gőzmalmok, gyártelepek, községek részére.

Mindenféle rendszerű központi fűtést.
Modern amerikai rendszerit hygienikus központi 
légfűtés kastélyok és egyes családos házak számára.

Általános mérnöki munkákat.

'.pUT" Tervvel és költségvetéssel szívesen szolgálok.

a

$5■M

Szigetvan segély-egylet szövetkezet alakult 1872.

Felhívási
A szigetvári segély-egylet 1903 évi társulat részvényei f. év végé­
vel leszámolnak, az igazgatóság

alaL
egy uj évi iérsuüat

el.JM

Értcsittetnek tehát mindazok kik részlvenni óhajtanak,
hogy részvényeket f. é. november hó 15-étíi! az évi rendes közgyűlésig

az intézet helyiségében előjegyezhetnek.
Barcson Lötvy testvéreknél és Lovrenesics József 

uraknál — Baran ya-Sell tjén pedig Dorosics
József urnái.

Az előjegyzésnél részvényenkint 10 fillér beiktatási díj fizetendő.
A vidéken lakó egyesületi tagok teljesítendő költségmentes befize­
téseik céljából a m. kir, postatakarékpénztárnál nyitott ebek szám­

lánk befizetési lapját kívánatra megküldjük.
Kell a Szigetvári segély-egylet szövetkezetnek az 1907. évi no­

vember 8-án tartott igazgatósági üléséből.

Szabó Sándor Oscsodál Gusztáv
ügyvéd tittkár. vezérigazgató.
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Brenda József
kocsigyártó

Pécs Felsőmalom-utca 3 sz.
A pécsi országos kiállításon

aranyéremmel kitüntetve.
Ajánlja a legújabb divat szerint sa­

ját gyártmányú

ruganyos kocsijait.
Mindennemű kocsi javításokat pontosan és 

olcsón készittek.
Használt kocsikat kicserélek.

Levélbeli meghívásra bárhova is 
készséggel megjelenek.

Felhívás!

Alkalmi ajándékul.
Művészies kivitelű nagyítások bármeiy
kép Után is, Platin. Pastell, Aquarell

és olajfestmény kivitelben.

A „Polgári Önsegélyző Egylet Szövetkezet“
Szigetvárott p

igazgatóságától, pír
mellyel a nagyérdemű közönség tudomására hozza, miszerint a

I 12-IK ÉVTÁRSULAT |
f| alakulása céljából jj

a részvények jegyzése £4

1907. deczember hó 1-én vette kezdetét. kJ
Az évtársulat 5 egymást követe évre alakul. H

1 *7= ^'X-4-A vidéken lakó részvényesek befizetésének djinlentesen való esz-
közlése czéljából az intézet a m. kir. postatakarékpénztárnál CHEK-

■Sél számlát nyitott. p
Befizetési lapok kívánatra ingyen küldetnek.

-áj A heti befizetések kedden, szerdán, csütörtökön és p
pénteken eszközölhetők. fe

II Részvények mindennap jegyezhetők. fj-
Kelt Szigetvárott a „Polgári Önsegélyző Egylet Szövetkezet“

-á| Szigetvárott igazgatóságának 1907 évi november hó 19-én tartott y+f

Fodor József fényképész % ^b0J, Jr.t1 T |íJ Walde Rajos -Roth István
aligazgató, ügyvéd, vezér-igazgató, £<4.

fényképnagyitó és festészeti műtermében

Pécsett Jókai-tér 5 sz. $ 5 >: v p p p Igp , p v >.■ $ >’ p| v 'un v p P

kiállításban volt
és hálószoua

0ül

SS

a kiállítási aranyéremmel 
kitüntetve, minden elfogadható áron eladók.

<m n
biS, V S HL9 K-w3 ™ SSE

asztalos és kárpitos-üzlete
wkir

ftákóczi-ut 50,

- „'%ii. .tiiwriiwi jn I, ______ ' y>
*

. -1 ív
- ■: 7x 

111 %



Ajánlok
barna SZVIl Vt ti 6 sukkos hasított tölgyfa

házhoz szállítva so kilónként | Szőllö karót 2 mto Tölgyfa lugososzlopot |
és faragott Tölgy épületfát szállít

Lőwy IWárlmsz fiai czég 
Csokonya.

1 kor. 25 fillérért.
Molnár Máriusz

Szigetvár.

Pécsett Hell 1 Becs nem kell
i Az óra és ékszer ipar 

csodája!
Tulhalmozott raktár miatt a kővetke­

ző gyári árak mellett adok el 
karácsony és újévig.

Nikkel óra 2 frt, Valódi nickel óra frt 2.50 
Valódi nickel óra 2 fedéllel . , „ 8.25

, » » 3 „ . ■ . 4.75
. 4,50 
„ 5.50 
„ 6.50 

frt 1.50-től feljebb 
„ 1.50 tői ,

ff*

írmo

Ezüst óra
. . 2 fedéllel
. . 3 .

Ezüst láncok . .
Ébresztő órák . ,
Nyakláncok . , .
Arany gyűrűk

2.50-töl
3.-tól

és még sok itt fel nem sorolható óra- és 
ékszer gyári árakon

Hell S. József
müórás és ékszerésznél 

a ,,Pontos órához,
PÉCS, Király-utcza 20.

Karácsonyi vásár!
Karácsonyi ajándéknak alkalmas áruk
mélyen leszállított árakon.'

Óriási választék játékárukban és babákban
a legolcsóbb Occasió árakon.

Téli áruk az idény előrehaladottsága folytán
00T gyári árakon adatnak el. "^|

"Oételkényszer nélkül, — tessék megtekinteni.
Tisztelettel

Schnitzler Jenő, ezelőtt
SZIGETVÁR.

ft 1 1 TT«Í

üj&J

Karácsonyi és újévi ruhavásár!
{Férfi-, fiú- és gyermeü rufiáfi€an

felső kabátokban

és szőrme árukban
előrehaladott idény végett 

leszállított árban beszerezhetők

Klein Mér férfi-, fiú- és gyermek || 
ruha üzletében ||

, Széchenyi-tér 7 sz. Telefon sz 235.Telefon sz 235.

é V f % m f Iff f % ff f f ff f t % >: vff-; ** * * * * # * * I $ *
r'*r

■ Im
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II. ! , ! NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR !
Pécs Király-uícza
a színház mellett

Telefon szám 388.

Rövidáru

úri és női divat
áruháza.

Az év egyetlen alkalma ez, midőn a vevő közönség a cég szolid elveinek fen tartása dacára a fül
mozott raktár és a rossz saisonok következtében

mélyen leszállított árban vásárolhat i

hal-

Férfi és női fehérnemiieket 
Nyakkendők, pazar választékban 
Jäger alsóruházat térti, női és gyeim. 
Zsebkendők férfi, női és gyermekeknek
Harisnyák
Keztyük. glacé, selyem és kötött 
Blousok, selyem, csipke és szövet

Alsószoknyák tátit, clot, ballst és kötött 
Kötények nők és gyermekeknek
Amerikai sárcipök
Angol plaid és himalaja kendék
Kocsi takarók
Női kézi táskák nagy választékban

Övék, legyezők
Pénz-, névjegy és szivartárcák 
Házi cipők
Fűzök (Mieder)
Fésű garnitúrák és csont hajtők
Szappan és illatszerek 
Haj. ruha és fogkefék

FELÁRBAN ETT™- - - - - - - - - -ffiBBBHBaa

Színházi főkötők, Seiyem sálok, 
Esőcrnvők, férfi, női és gyermekeknek

A nyál idényről visszamaradt imtiszt, zephir, 
Vászon és szövet hloúsok, Sei« pálcák.

el^öPendü miijöségii árudat tartok, mellyel pártjait olepó még eddig nen] léteztek.

LEHR IZIDOR áruháza a színház mellett Van.

Szövetmintát és ár jegyzettet
kívánatra ingyen ét

(lejegyzettet A dniíídlfltt IP/R megrendelések
és bérmentve. AlüJJillulUU ÍOrtU. ?/ óra alatt eszközöltetnek.

Tél &

^0
Teljes férfiöltöny. Gazdasági és vadászkabát. Fiú és gyermek felsőruhák

gf Férfi fek.-ltő. Raglan. Ulster. (Mikádó) szőrmebéléssel Célszerű isk. öltönyök 
$5 Havelok. Télikabát Lábzsák- Hálóköntös. Tengerészkabátok és

Városi és utazó bunda. Koresolya kabátok. öltönyök

if eman it
--------------------- —- cs. és kir. udvari szállító ------ ---------- -------

férfi-, fiú- és gyersnekruhák telepe
___ ________________________________ r

I ^*“.**1 pecs. Széchényi-tér. takarékpénztári uj palota. S
Központi áruház Magyarország részér- : i§i Központi áruház Ausztria rezére • 5fc*

Budapest, Murs -m^örut !. pg Béc« I. Karnterstrasse IS.

M Fiókraktárak : 2% * T 7 . eV?
■

Kozárv Ed 'omdájábaii Sziu ct\
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